



Planetholidays.gr

Κολοκοτρώνη 7 Κηφισιά Τ.Κ 145 62 Τηλ. 216 7000 420
email: info@planetholidays.gr website: www.planetholidays.gr

Χριστούγεννα στην Πράγα (με την Travel Service)

5 ΗΜΕΡΕΣ

Αναχωρήσεις: 22/12/2018

1^η ΗΜΕΡΑ: Αθήνα – Πράγα

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και απευθείας πτήση για την Πράγα, την πρωτεύουσα της Τσεχίας. Μεταφορά στο κέντρο της πόλης για να ξεκινήσουμε το πρώτο μέρος της ελληνόφωνης περιπατητική μας ξενάγησης, από την ιστορική συνοικία της Μάλα Στράνα (αλλιώς «μικρό μέρος»). Θα δούμε την πλατεία Σταρομέτσα με το Δημαρχείο και το Αστρονομικό Ρολόι του 15ου αιώνα με την «παρέλαση των Αποστόλων», την εκκλησία του Αγίου Νικολάου, τον γοθικό ναό της Παναγίας Τιν, την οδό Παρίτσα (Παρίσι) που είναι ο πιο ακριβός δρόμος της πόλης, την Εβραϊκή Συναγωγή, το Μέγαρο Μουσικής, τον Πύργο της Πυρίπιδας, το Εθνικό μουσείο στην κορυφή της πλατείας Βεντσεσλάς από όπου ξεκίνησε η βελούδινη επανάσταση. Η φημισμένη γέφυρα του Καρόλου με τα δεκάδες αγάλματα να την διακοσμούν, και τα μικρά μεσαιωνικά δρομάκια που θα περπατήσουμε, θα πλαισιώσουν την πρώτη μας γνωριμία με την γοθική Πράγα. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Στο ελεύθερο απόγευμα επισκεφθείτε την υπαίθρια χριστουγεννιάτικη αγορά στην πλατεία Σταρομέτσα, και για το βράδυ προτείνουμε να δοκιμάσετε τις τοπικές σπεσιαλιτέ σε κάποια μπουραρία.

2^η ΗΜΕΡΑ: Πράγα

Ολόκληρη η μέρα στη διάθεσή σας να εξερευνήσετε την αγορά της πόλης ή να επισκεφθείτε χώρους ανάλογα με τα προσωπικά σας ενδιαφέροντα. Για το απόγευμα προτείνουμε να παρακολουθήσετε μια παράσταση μαύρου Θεάτρου στον τόπο όπου γεννήθηκε αυτό το είδος τέχνης και να ολοκληρώσετε το βράδυ σας επισκεπτόμενοι κάποιο από τα φημισμένα τζαζ κλαμπ της πόλης.

3^η ΗΜΕΡΑ: Πράγα (προαιρετικά Τσέσκυ Κρούμλοβ)

Ημέρα ελεύθερη και προτείνουμε ολόκληρη εκδρομή στο μεσαιωνικό Τσέσκυ Κρούμλοβ, κοντά στα σύνορα της Αυστρίας, όπου θα μπορούσε κανείς να πει ότι πρόκειται για μια ψεύτικη πόλη που αποτελεί σκηνικό κινηματογραφικής ταινίας εποχής του μεσαίωνα, Το Τσέσκυ Κρούμλοβ έχει κριθεί διατηρητέο και περιλαμβάνεται στον κατάλογο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της Unesco. Η περιτειχισμένη πόλη με τα στενά δρομάκια και τον ποταμό Βολτάβα να την κυκλώνει, έχει να επιδείξει αρκετά καλοδιατηρημένα κτίρια αναγεννησιακού και γοθικού ρυθμού. Η πανοραμική θέα δε, που μπορείτε να απολαύσετε από το κάστρο της πόλης, είναι εντυπωσιακή. Επιστροφή στην Πράγα το απόγευμα.

4^η ΗΜΕΡΑ: Πράγα

Πρωινό αφιερωμένο στο δεύτερο μέρος της ξενάγησης της Πράγας, και το ενδιαφέρον επικεντρώνεται στο κάστρο Χρατσάνι (Καστρούπολη), όπου τα εντυπωσιακά του κτίρια διαδέχονται το ένα σε ομορφιά το άλλο. Το Λορέττο, παλαιότερα μοναστήρι, ο ναός του Αγίου Νικολάου, τα Ανάκτορα, ο δρόμος των Αλχημιστών με τις πολύχρωμες προσόψεις σπιτιών, το μοναστήρι Στράχοφ και το κτίριο του Υπουργείου Εξωτερικών είναι μερικά από αυτά. Ωστόσο είναι σίγουρο ότι την παράσταση θα κλέψει ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου Βίτου με τα υπέροχα βιτρό. Το Κάστρο Χρατσάνι συνδέεται με το ιστορικό κέντρο της Μάλα Στράνα μέσω της περίφημης γέφυρας του Καρόλου. Ακολουθεί 2ωρη κρουαζιέρα με μπουφέ γεύμα στα παγωμένα νερά του Μολδάβα και στη συνέχεια ελεύθερος χρόνος στην διάθεσή σας.

5^Η ΗΜΕΡΑ: Πράγα (Κάρλοβι Βάρι) – Αθήνα

Εκμεταλλευθείτε το τελευταίο πρωινό στην Πράγα, καθώς πριν το μεσημέρι θα αναχωρήσουμε για την ολοήμερη εκδρομή μας σε μια περιοχή απaráμιλλης ομορφιάς που νομίζει κανείς ότι βρίσκεται σε παραμύθι. Η λουτρόπολη του Καρόλου, το Κάρλοβι Βάρι, που υπήρξε στο παρελθόν τόπος συνάντησης επιφανών προσώπων των τεχνών, των γραμμάτων και της πολιτικής, είναι σίγουρο ότι θα σας εντυπωσιάσει. Γνωστό για τις ιαματικές πηγές του, έχει καθιερωθεί από τον 14ο αιώνα ως θεραπευτικό κέντρο. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και χρόνος ελεύθερος. Μεταφορά στη συνέχεια γεμάτοι όμορφες εντυπώσεις και εικόνες στο αεροδρόμιο της Πράγας για την πτήση της επιστροφής στην Αθήνα.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Απευθείας ναυλωμένες πτήσεις με Travel Service (θυγατρική της CSA).
- Διαμονή: Επιλεγμένα κεντρικά ξενοδοχεία: Diplomat 4*, Josef Design 4*sup & Grandior 5*.
- Γεύματα: Πρωινό μπουφέ καθημερινά, δύο γεύματα σε τοπικά εστιατόρια και ένα γεύμα μπουφέ στην κρουαζιέρα.
- Μεταφορές: Όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα.
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης.
- Ξεναγήσεις και εκδρομές: Ελληνόφωνες ξεναγήσεις και εκδρομές όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα.
- Αντιπρόσωπο/Συνοδό: Έμπειρο ελληνόφωνο αρχηγό/συνοδό.
- Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Τέλη εισόδων: Σε μουσεία και αξιοθέατα.
- Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση κόστους 15€.
- Ό,τι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο.

Τιμή κατά άτομο στο diplomat 4*	
Δίκλινο	495€
Μονόκλινο	595€
Φόροι αεροδρομίου	150€

Τιμή κατά άτομο στο Josef Design 4*	
Δίκλινο	585€
Μονόκλινο	725€
Φόροι αεροδρομίου	150€

Τιμή κατά άτομο στο Grandior 5*	
Δίκλινο	675€
Μονόκλινο	875€
Φόροι αεροδρομίου	150€

Σημειώσεις:

Το πρόγραμμα μπορεί να πραγματοποιηθεί και με διαφορετική φορά χωρίς να παραλείπεται κάτι από τα περιλαμβανόμενα.

Παιδί έως 12 ετών στο ίδιο δωμάτιο με δύο (2) ενήλικες = -80€

Αναχωρήσεις και από Θεσσαλονίκη. Ρωτήστε μας για τιμές.

Πτήσεις: Travel services

22/12 Αθήνα –Πράγα 04.25 – 06.05

26/12 Πράγα –Αθήνα 23.55 – 03.30